

Darovacia zmluva

uzatvorená dňa 10.02.2016 (desiateho februára dvetisícšesťnásť)
medzi zmluvnými stranami:

Darca: **Lea Volnová**, rod. Volnová, nar. 25.09.1988, rod.č. 885925/8210,
trvale bytom: Ulica P. V. Rovnianka 10/53, 036 01 Martin
(ďalej len Darca)

a

Obdarovaný: **Obecný úrad Dražkovce**
038 02 Dražkovce č. 45
IČO: 00316628
Štatutárny zástupca: Viera Šalagová
(ďalej len Obdarovaný)

Obecný úrad v DRAŽKOVCIACH		
Došlo dňa:	14. 03. 2016	
Číslo:	107	Štat. znak a lehota:
Prílohy:	Ukl. znak:	Recept:

I.

Darca je vlastníkom nehnuteľností nachádzajúce sa v katastrálnom území Dražkovce, obec Dražkovce, okres Martin zapísané Okresným úradom Martin, odborom katastrálnym na liste vlastníctva č. 626,

- parcela KN-C č. 382/102 o výmere 55 m² vedená ako trvale trávne porasty
- parcela KN-C č. 382/123 o výmere 1 m² vedená ako trvale trávne porasty

II.

Darca s dobrovoľným úmyslom bezodplatne daruje Obdarovanému nehnuteľnosti uvedené v čl. I. tejto Darovacej zmluvy.

Obdarovaný predmetné nehnuteľnosti s vďakou prijíma.

III.

Darca prehlasuje, že riadne oboznámil Obdarovaného so skutočným a právnym stavom predmetných darovaných nehnuteľností.

Obdarovaný prehlasuje, že je oboznámený so stavom darovaných nehnuteľností a prijíma ich do daru v takom stave v akom sa nachádzajú v deň podpisu tejto zmluvy.

IV.
Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva sa vyhotovuje v 4-och rovnopisoch, z toho Darca obdrží 1 rovnopis, Obdarovaný 1 rovnopis a dva rovnopisy sú určené pre Okresný úrad Martin, Odbor katastrálny.
2. Darca zároveň udeľuje Obdarovanému splnomocnenie ak by príslušný katastrálny odbor Okresného úradu prerušil konanie o návrhu na vklad vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností z dôvodu nesprávnosti údajov, aby ho Obdarovaný zastupoval a konal za neho ako splnomocnený zástupca v katastrálnom konaní vo veci odstránenia chýb v písaní, počítaní alebo pri odstránení iných zrejmych nesprávností formou dodatku ku Darovacej zmluve, resp. opravy Darovacej zmluvy za tým účelom, aby došlo k povoleniu vkladu vlastníckeho práva v prospech Obdarovaného na základe tejto Darovacej zmluvy. Obdarovaný ako splnomocnenec svojim podpisom na tejto zmluve zároveň prijíma takto udelené splnomocnenie.
3. Zmluvné strany tejto zmluvy sa dohodli, že návrh na vklad do katastra nehnuteľností podá za zúčastnené strany Obdarovaný.
4. Zmluvné strany prehlasujú, že táto zmluva vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu uzatvoriť darovaciu zmluvu na prevod spoluvlastníckeho podielu k predmetným nehnuteľnostiam, že ju uzatvárajú slobodne a vážne, bez nátlaku a nie za nápadne nevýhodných podmienok, že sú oprávnení s predmetom zmluvy nakladať a zmluvná voľnosť ani právo s predmetom zmluvy nakladať nie sú obmedzené a že právny úkon robia v zákonom predpísanej forme a na znak toho túto zmluvu vlastnoručne podpisujú:

Lea Volnová
(ako Darca)



Obecný úrad Dražkovce
štatutárny zástupca: Viera Šalagová
(ako Obdarovaný)

